
 
 

Altheim (Alb) 
Amtliche Bekanntmachungen         
 
 
Einladung zur Gemeinderatssitzung 
 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
 
zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am 
 

Mittwoch, den 24. Juli 2024 um 19:45 Uhr 
im Rathaus in Altheim (Alb), Sitzungssaal,  
 

möchte ich Sie hiermit recht herzlich einladen.  
 
 
Die Tagesordnung lautet wie folgt:  
 
1. Verpflichtung und Belehrung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder  

Bekanntgabe  
 

2. Wahl des ersten Stellvertreters des Bürgermeisters  
Beratung und Beschlussfassung 
 

3. Wahl des zweiten Stellvertreters des Bürgermeisters 
Beratung und Beschlussfassung 
 

4. Wahl eines Schriftführers und eines Stellvertreters des Schriftführers für die 
Gemeinderatssitzungen 
Beratung und Beschlussfassung 
 

5. Wahl der Vertretung des Gemeinderates im Personalausschuss  
Beratung und Beschlussfassung 
 

6. Wahl der Vertretung des Gemeinderates im Kindergartenausschuss 
Beratung und Beschlussfassung  
 

7. Wahl der Vertretung der Gemeinde in der Verbandsversammlung des 
Verwaltungsverbands Langenau 
Beratung und Beschlussfassung 
 

8. Wahl der Vertretung der Gemeinde in der Verbandsversammlung des 
Zweckverbands Abwasserklärwerk „Eschental“ mit Sitz in Neenstetten 
Beratung und Beschlussfassung 
 

9. Wahl der Vertretung der Gemeinde in der Verbandsversammlung des 
Grundschulverbands Altheim (Alb) – Weidenstetten mit Sitz in Weidenstetten 
Beratung und Beschlussfassung 



 
 

10. Wahl der Vertretung der Gemeinde in der Verbandsversammlung des 
Zweckverbands Wasserversorgung Ostalb mit Sitz in Gerstetten 
Beratung und Beschlussfassung 
 

1111..  GGuuttaacchhtteerraauusssscchhuussss  ggeemmääßß  §§  119922  BBaauuggeesseettzzbbuucchh  bbeeiimm  VVeerrwwaallttuunnggssvveerrbbaanndd  

LLaannggeennaauu;;    

BBeesstteelllluunngg  vvoonn  GGuuttaacchhtteerrnn  

hhiieerr::    FFaassssuunngg  eeiinneess  VVoorrsscchhllaaggeess  zzuurr  BBeesstteelllluunngg  ddeerr  VVeerrttrreettuunngg  ffüürr  ddiiee    

    GGeemmeeiinnddee  AAlltthheeiimm  ((AAllbb))    

BBeerraattuunngg  uunndd  BBeesscchhlluussssffaassssuunngg  

  

1122..    BBeesscchhaaffffuunngg  eeiinneess  RRaasseennmmäähheerrss    

BBeerraattuunngg  uunndd  BBeesscchhlluussssffaassssuunngg  

  

1133..    SSaattzzuunngg  zzuurr  AAuuffhheebbuunngg  ddeerr  SSaattzzuunngg  zzuurr  AAbbwwäällzzuunngg  ddeerr  AAbbwwaasssseerraabbggaabbee  ffüürr  

KKlleeiinneeiinnlleeiitteerr  ((KKlleeiinneeiinnlleeiitteerraabbggaabbeessaattzzuunngg  --KKLLEESS))  

BBeerraattuunngg  uunndd  BBeesscchhlluussssffaassssuunngg    

  

1144..    SSaattzzuunngg  zzuurr  AAuuffhheebbuunngg  ddeerr  SSaattzzuunngg  üübbeerr  ddiiee  EEnnttssoorrgguunngg  vvoonn  

KKlleeiinnkklläärraannllaaggeenn  uunndd  ggeesscchhlloosssseenneenn  GGrruubbeenn  ddeerr  GGeemmeeiinnddee  AAlltthheeiimm  ((AAllbb))  vvoomm  

0099..0099..11999944  

BBeerraattuunngg  uunndd  BBeesscchhlluussssffaassssuunngg  

  

1155..  ÄÄrrzztteehhaauuss  

KKeennnnttnniissnnaahhmmee    

  

1166..  AAnnffrraaggeenn  GGeemmeeiinnddeerraatt  

  

1177..  VVeerrsscchhiieeddeenneess,,  BBeekkaannnnttggaabbeenn  

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
Selina Holl 
Bürgermeisterin 
 
 


